



累计4120人次享受到政策补贴

海安:让人才创造活力竞相迸发

“海安渴求人才、优待人才,为我减少了后顾之忧。”在江苏铁锚科技有限公司核项目部,设计师储宇正和同事一起调试设备。2023年,江苏铁锚科技有限公司引进人才储宇,主要从事技术、研发等工作。“入职后,我享受到了落户补贴、生活津贴和购房补贴,如今已经在海安结婚买房定居了。”话语间,储宇流露着满足与幸福。目前,他正和同事共同研发一款机械手,用于核辐射这种极端环境下的实验室内,可自如地进行夹取、收集等操作,成为科研人员的好助手。

花宇 徐蓓 蔡诚 王琰

功以才成,业由才广。“人才是助推县域经济高质量发展的‘金种子’,需要好的土壤、好的生态,才能茁壮成长、枝繁叶茂。要系统集成各类优惠条件,不断提升政策扶持的广度、深度、精度,落地落实科技人才政策,强化高品质配套服务,营造尊才爱才氛围,让人才的创造活力竞相迸发、聪明才智充分涌流。”海安市委书记谭真表示。

记者了解到,聚焦“人才强市”发展定位,海安加快推动创新链、产业链、人才链深度融合,并于去年年底,研究出台新一轮“人才强市30条”。新一轮“人才强市30条”覆盖范围广,享受对象既有院士等顶尖人才,博士、硕士等高层次人才,也有普通高校毕业生、蓝领技能人才,还包括外经外贸、城市建设和民生基础人才,并对人才关心的人才公寓、子女教育、配偶就业等问题,做到精准回应、精准保障,最大限度盘活人才资源、推

动智力共享,切实打造人才发展优良生态。

“近年来,我切身感受到海安优化营商环境、‘招才引才’的决心和力度,也十分荣幸成为受益者。”南通市“江海英才”、西北工业大学博士、江苏博联硕博焊接技术有限公司总经理王桂龙认为,海安人才政策优越,来海安的人才不仅每个月有人才津贴,每年还有人才慰问,如需购房还有购房补贴。为此,企业积极引进人才团队,进行技术研发,成功打破国外企业的技术垄断及封锁。今年上半年所签订单已达2000万元,同比增长60%,全年开票销售预计增幅超90%。

在环节上,新一轮“人才强市30条”涵盖了人才创新创业初期、发展期和成长期各阶段启动资金、创业场地、银行贴息、上市奖励等多项支持。一个个向上向善的人才政策,营造了有温度、有速度、有力度的营商环境。海安的人才

政策自2010年开始实施,经过六轮更新升级,累计有4120人次享受到政策补贴。2023年度市财政兑现“海安英才”计划各项配套政策经费共计3682.42万元,较2022年增长了21%。“从近三年政策兑现情况来看,个人兑现金额占比逐渐攀升,本科生兑现人数明显增加,硕士以上学历兑现人数也有所增长。”海安人才中心主任唐伶俐分析道,如今,越来越多的人来海安就业创业,并享受到了海安人才政策。

此外,今年,海安还将启动实施人才要素保障提升“千百”工程,即3年内柔性引进1000名左右专家教授与当地重点产业链企业进行深度合作,100名左右科教类乡贤投资或者推荐科创人才项目落户,加快发展新质生产力,推动形成在长江口产业创新协同的新途径和新方式,为地方高质量发展提供坚强有力的人才支撑。

感受风土人情,了解高质量发展成就

“万名学子南通行”海门专场启动



高校学子组团到海门开展研学交流 通讯员供图

7月10日,为期三天的“万名学子南通行”暨“青鸿汇海”海门专场活动启动,当天吸引了来自清华大学、华东师范大学、长三角高等药物研究院等众多高校院所的近500名在读大学生和研究生欣然奔赴。此外,有约1500名来自南通各大高校的学子也将组团到海门开展研学交流。

“在这里,你可以领略古琴的脱俗雅韵,唱一曲婉转动听的海门山歌;在这里,你会惊叹于每年高考海门学生的名列前茅,可以享受张弛有度的生活节奏……可以说,海门是一座有深度、懂生活的城市,在这里每个人都可以找到灵魂栖息与努力生活的交界点。”聆听了城市推介后,就读于南京大学新

闻传播专业的22级学生朱欣仪也动情地介绍起自己的家乡。

来自安徽芜湖的华东师范大学本科生张逸暑期社会实践选择到基层,“我希望能够更深入地了解海门,感受这里的风土人情,并为海门的基层工作贡献自己的一份力量。”张逸说。

据介绍,接下来2000名学子将分批有组织地到海门张謇青少年研学中心、江海博物馆、东布洲科学城、青龙港1806、中天绿色精品钢生产基地和希诺公司等6个点位开展研学活动,从历史人文、城市风光、特色产业等方面认识海门,深入了解海门近些年高质量发展成就。

据悉,海门已连续多年举办大

学生看海门系列活动,为众多学子搭建了一个走进海门、了解海门、扎根海门的交流合作平台。

为最大限度吸引青年人才来海门创新创业,海门先后制定出台了“更大力度推动人才高质量发展的若干政策”等专项文件,贯穿人才引进培养、鼓励激励、科创金融、服务保障等各个环节,覆盖从“顶尖”到“乡土”、从“高教”到“职教”各个层次。对于首次来海门就业创业的硕士、博士在海门自购住房,分别给予15万元、30万元的购房补贴。应届或毕业两年内到海门求职创业的高校毕业生可申请免费入住青年驿站,并享受政策咨询、就业指导、岗位推介等系列服务。

严君臣 海轩

画说南通



7月11日下午,在南通市通州区图书馆亲子阅览室,通州交警交通安全宣传员王希源和钱丽雯通过交通安全绘本《我是优秀小行人》,深入浅出地和来自通州区的近30个家庭分享步行出行的常见风险和常识,这也是通州交警&区图书馆交通安全情景体验课的第二课。

严君臣 高莉雯 摄影报道

海安洋蛮河开展学法护航主题宣传活动

为丰富青少年的假期生活,增强青少年法治观念,提高青少年的自我防范意识,近期,洋蛮河办事处积极组织各村法律顾问、法律明白人开展以“七彩的夏日 学法护航”为主题的宣传活动。

工作人员立足青少年年龄特点,围绕民事行为能力年龄、一般违法与犯罪、承担刑事责任的年龄划定、校园欺凌等法律问题,借

助真实案例让广大青少年切实感受到法治守护成长的坚实力量,引导青少年提高安全防范意识,同时自觉抵制各种不良行为侵害,远离违法犯罪。

此次主题宣传活动,在青少年中引发了强烈的反响。广大青少年纷纷表示要做知法、懂法、守法的好少年,以自己的实际行动维护法律权威。

严君臣 崔蓓蓓

发现“躲猫猫”违建,崇川城管“即查即拆”

“终于拆了,安全隐患没有了,这下可以安心了。”近日,崇川区虹桥街道综合行政执法局对青年西路18号一商户新增二层违建进行拆除,居民直呼“拆得好”。

新中社区网格员在日常巡查至青年西路18号东侧巷子时发现,一商户的二层平台用蓝色防雨布盖着,里面正在进行钢结构搭建作业,几根钢结构立柱“拔地而起”。社区上报街道有关部门,执法人员赶往现场进行调查,发现该处无任何相关建设手续,属于违法建设,当事人存在侥幸心理,实施强建偷建行为。

虹桥街道综合行政执法局立

即责令其停止违法建筑行为,并对当事人进行交流沟通和宣传教育,明确告知该行为违反相关法律法规,责令当事人限期整改,最终当事人认识到了自己的错误并同意自行进行拆除。最终,占地约13平方米的违建已全部拆除。

“即查即拆”措施的实施对新增违建始终保持高压态势,对控制新增违建、提升城市管理水平有着十分重要的作用和意义。虹桥街道综合行政执法局不断提升城市管理精细化水平,坚持问题导向和群众导向,对新生违建保持“零容忍”态度,坚决做到“即查即拆”。

花宇 王宋楠

如皋法院判决指定居委会为遗产管理人

遗产是指自然人死亡时遗留的个人合法财产,必须通过继承方式实现财富传承,在无人继承时亦会陷入处理僵局。近日,南通如皋市人民法院审理了一起指定遗产管理人纠纷的特别程序案件,判决指定被继承人生前户籍所在地居委会作为遗产管理人。

2022年,张兵(化名)作为借款人、甲公司作为担保人与某银行签订《担保合同》,约定甲公司作为张兵与银行之间签订的《信用卡分期付款借款合同》项下主债务提供连带责任保证担保,保证期限为主债务履行期限届满之日起两年。同日,张兵与甲公司签订《抵押合同》,约定将其名下北京现代牌小轿车作为担保物进

行担保,甲公司为第二顺位抵押权人。2022年7月,张兵就该小轿车为甲公司办理了抵押登记。

2023年3月,因贷款逾期,甲公司向银行履行保证责任,代偿全部贷款本息。但因张兵已于2023年1月死亡,且其全部法定继承人明确放弃对张兵遗产的继承权,甲公司向法院提起诉讼,要求指定张兵生前户籍所在地居委会为其遗产管理人。

法院认为,甲公司与张兵存在债权债务关系,并系张兵名下小轿车的抵押权人,属于法律上的利害关系人,有权提起指定遗产管理人申请。甲公司申请指定该居委会作为张兵的遗产管理人于法有据,予以支持。

严君臣 王植